
①肯定的な意見・感想

○校外学習や観劇、県警音楽隊などの外部を活用しての体験活動はとても良いt思います。今後も様々な経験ができると嬉しいです。

○子供が頑張って登校しています。授業参観などで子供の成長が見られて嬉しいです。

②建設的な意見

〇人数の少ない学校はデメリットもありますが、メリットを生かした授業や活動を充実させていただければと思います。

③改善を求める意見

〇授業参観や各種行事が金曜日実施が多いと思います。改善をお願いします。

○各種行事の案内が遅いと思います。休みを取る関係で少なくとも１か月以上前には連絡してほしいです。

〇北門（裏門）から登校していますが、朝、送りの車が多く歩いて通るとき、非常に危険だと感じます。遠回りですが正門までいくか、西

側に駐車している教職員の車を正門側に移動していただくと、少し広くなるのでお願いしたいです。

☆建設的及び改善を求める御意見に関しては、学校便り（第１４号）でお応えしています。

○うちの子ですが、気持ちの良い挨拶をしているところを見たことがありません。先生への挨拶や「ありがとう」「ごめんなさい」も苦手

です。学校でも指導をお願いします。

○各種感染症拡大防止の習慣付けを慫慂してほしいです。手指の洗浄などマンネリ化が懸念されますので、子供が取り組みやすい環境づく

りを引き続きお願いします。

                              令和５年度（後期）　学校運営アンケート記述（保護者）

〇子供が入学した時から、校長先生がとても明るく声を掛けてくださって子供も嬉しかったようです。毎朝、横断歩道で見守りをしていた

だき安心できました。

○テトル配信になったので、様々な行事の実施・参加を呼び掛けてくれていて、学校の様子が即時に分かるので有り難い。

〇毎朝、校長先生自ら児童を迎え入れ、元気な挨拶で元気が出ています。ありがとうございます。

○子供の特性に合わせた対応を一緒に考えてくださり、感謝しています。３年生になっても引き続きお願いします。

○教職員の方々の細かな気遣いのおかげで、楽しく学校に通っています。

○楽しく学校に行っています。時々友達関係でイライラとしていますが、次の日はいつもどおり仲良くしています。

○特別支援学級の先生は、個性を的確に把握、伸ばすよう指導してくださり、子供の成長が分かります。担任の先生も試行錯誤しな

がら、学力・体力を伸ばそうと考えてくれ、競争力や根性がでるよう鼓舞してくれています。お二人とも素晴らしいので、来年度も担当を

お願いしたいです。

◯子供がけがをした時、すぐに連絡があり、詳しい説明と処置をしてくださり、とても助かります。

◯子供たちと先生方がとても仲が良いのでうらやましいです。学年を越えて仲良しなのが良いです。

◯小学校生活もあと１年です。クラスのみんなと仲良く過ごしてほしいと思います。みんな一緒の卒業を望みます。

◯鶴巻小は保護者の母校でもあり、思い入れがあります。児童数の減少で統合することになっても、将来子供たちが温かな気持ちで思い出

せるような誇れる学校であってほしいです。小規模校だからこそできる学校づくりをお願いします。

○いじめ等に対しての対応がよく分かりません。少し不安になります。道徳や心の教育が生かされているのか疑問です。学校に行けない児

童やその保護者に対しては、ウンセリングの紹介するだけでなくや学校生活アンケートの更なる活用をお願いしたいです。


